

网站首页 武大要闻 媒体武大 专题报道 珞珈人物 国际交流 缤纷校园 校友之声 珞珈论坛  
新闻热线 头条新闻 综合新闻 珞珈影像 学术动态 点击排行 珞珈副刊 校史钩沉 来稿选登

武大主页 武大校报 武大视频 武大微博 珞珈山水 专题网站

位置导航>> 首页>>武大要闻>>正文

## 我校主办海峡两岸信息管理发展与策略研讨会

发布时间：2014-08-24 17:19 作者： 来源：信息管理学院 访问次数：

本网讯（通讯员居森林）8月22日，第二十届海峡两岸信息管理发展与策略学术研讨会在我校开幕，百余名来自海峡两岸信息管理学科的专家学者及企业界人士出席。

研讨会由我校信息管理学院主办，信息系统协会中国分会、台湾资讯管理学会协办。

校党委副书记黄泰岩致欢迎辞。我校信息管理学院院长方卿、国际信息系统协会中国分会副理事长王刊良、台湾资讯管理学会理事长游张松分别致辞。我校人文社科资深教授、信息资源研究中心主任马费成主持开幕式。

国际信息系统协会中国分会前任理事长、清华大学陈国青教授作题为《中国（大陆）信息系统领域的发展与展望》的主题报告；游张松作题为《从科技创新到人文创新：IT发展趋势与资管研究的新契机》的主题报告；企业家代表、鼎捷软件股份有限公司知识长修俊良总裁作题为《效益导向的信息管理》的报告。

研讨会上，与会代表围绕6个专题进行分组研讨，探讨与交流在新兴技术环境下如何面临信息资源、信息技术以及信息服务有机融合的新问题和新挑战。

据悉，研讨会一年一届，自1994年起先后在两岸四地大学轮流举办了19届，已成为海峡两岸信息管理学科领域的专家学者开展学术交流、分享研究成果的重要平台。下一届研讨会拟在澳门科技大学举行。

（编辑：肖珊）

转载本网文章请注明出处

0

武大校报

more>>

武大视频

more>>

武汉大学形象片  
武汉大学校史文献片  
武汉大学校友片  
珞珈·第一课(2014开学典礼视频)

【新闻】2014-10-10武大新闻  
【新闻】2014-09-26武大新闻  
【新闻】2014-09-19武大新闻  
校长李晓红2014年开学典礼讲话  
【新闻】2014-09-12武大新闻  
【新闻】2014-07-04武大新闻  
【新闻】2014-06-27武大新闻  
毕业时节：BlingBling的就业记  
毕业时节：萌萌哒的出国记

专题网站

more>>



新闻热线

more>>

2013年度优秀通讯员/学生记者  
关于领取稿费的通知  
武汉大学2011—2013年度优秀学  
2012年度优秀通讯员/学生记者  
投稿须知

发稿统计

排名	用稿数	稿件来源
	96	国际交流部
	86	文学院
	76	团委
	76	经济与管理学院
	56	招生就业工作处
	55	继续教育学院

电子邮箱: [wdxw@whu.edu.cn](mailto:wdxw@whu.edu.cn) 新闻热线: 027-68754665  
通讯地址: 湖北省武汉市武昌珞珈山 传真: 68752632 邮编: 430072